



DYREKTOR SĄDU OKRĘGOWEGO  
W SIEDLCACH

Siedlce, dnia 02 marca 2020 r.

Znak sprawy: ZP-261-10/20

Wszyscy uczestnicy postępowania

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

Dotyczy postępowania o wartości szacunkowej zamówienia nieprzekraczającej kwoty 30 000 euro w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) na: „Dostawę i montaż mebli w obiekcie Sądu Okręgowego w Siedlcach przy ul. Sądowej 2”.

Zamawiający – Sąd Okręgowy w Siedlcach, działając na podstawie Rozdziału VII ust. 3 *Zaproszenia do złożenia oferty* udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców, które wpłynęły do Zamawiającego drogą e-mailową w n/w zakresie.

### 1. Pytanie nr 1:

*„Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie, czy do wyceny każdej pozycji należy przyjąć 1szt lub 1 kpl?”*

#### ✓ Odpowiedź:

Do wyceny należy przyjąć wszystkie ilości mebli podane w pkt. III - Zestawienie ilościowe Opisu przedmiotu zamówienia.

W poz. 2, 7, 9, 11 podane są ilości mebli w kpl., natomiast w poz. 1, 3, 4, 5, 6, 8, 10 podane są ilości mebli w szt.

### 2. Pytanie nr 2:

*„Zgodnie z Wymogami SIWZ – Rozdział XII pkt.3 – Wykonawca będzie zobowiązany do przedłożenia Zamawiającemu:*

#### 1. Atestów określonych w zał. nr 1

*Zał. nr 1 – skan i zaznaczone w zał. – pkt.2 – „atest lub certyfikat musi być nazwą systemu lub produktu przedstawionego w karcie katalogowej” – czy jest to wymóg obligatoryjny?*

---

Sąd Okręgowy w Siedlcach  
08-100 Siedlce ul. Sądowa 2

sekr. Dyrektora 025 6407845; fax 025 6407885; tel.cent. 025 6407800; 025 6407801  
www.siedlce.so.gov.pl; e-mail:poczta@siedlce.so.gov.pl

Jeśli tak, to ukierunkowuje nas na mebel z typowej fabrycznej oferty, ponieważ atesty na DANE SYSTEMY posiadają tylko fabryki...

Czy jeśli mebel będzie wykonany zgodnie ze wszystkimi parametrami i wymogami SIWZ, to brak w/w atestów go dyskwalifikuje?"

✓ **Odpowiedź:**

Zamawiający przed podpisaniem umowy będzie wymagał od oferenta, którego oferta została uznana za najkorzystniejszą, dostarczenia wszystkich certyfikatów i atestów wymienionych w *Opisie przedmiotu zamówienia*.

Brak jakiegokolwiek ww. certyfikatu i atestu spowoduje brak możliwości podpisania umowy z Wykonawcą.

/aw

DYREKTOR  
Sądu Okręgowego w Siedlcach

Jan Sobiech